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DEPARTAMENTO CONTRATACIONES Y SUMINISTROS.

Montevideo, 3 de setiembre de 2015.

                                            CIRCULAR Nº 1
Aclaración con referencia a la Licitación Pública 11/2015 "".

Ante consultas de  posibles oferentes la Administración responde:
1. Pregunta:

El art. 22 del Pliego de Condiciones expresa que el pago se realizará a través del SIIF conforme al marco normativo vigente sobre compras estatales, previa aceptación por parte de D.G.I. pero no expresa el plazo máximo en que se procederá el mismo. Por lo tanto deseamos se nos aclare esto.
            Respuesta:

            Los pagos se realizarán una vez intervenida la factura por la Cra. Delegada del 
            Tribunal de Cuentas y a los cupos financieros que asigne la Tesorería General de

            La Nación.
      2. Pregunta:    

          La visita obligatoria establecida en el Art. 15 del Pliego de Condiciones ¿se                                        

          realizará  sólo al Edificio Central o se podrán visitar el resto de los locales objeto 

          de esta licitación? ¿En qué dirección debemos presentarnos?                                                                                                                
          Respuesta:

          La visita se realizará en todos los locales de Montevideo incluídos en el pliego, 
          Las empresas deberán presentarse en el local central sito en Fernández Crespo Nº

          1534 esq. Colonia (8º Piso Depto. Control de Servicio.
3. Pregunta:
      En el Anexo IV se solicita especificar CATEGORIA Y GRUPO ¿A qué se 

      Refieren con dichos términos?

      Respuesta:

      Esa información corresponde para identificar la categoría y grupo                    
      Correspondiente a los laudos de los Consejos de Salarios.

       Pregunta:

4. ¿Por que a las horas que se realizan en el local de la calle Cassinoni se les 

 Denomina horas extraordinarias?

 Respuesta:
 Deben tomarse como horas simples.

5. Pregunta:

Pueden especificarnos los horarios de cumplimiento de la limpieza diaria y de los demás servicios para los distintos locales?

Respuesta:
Horarios:
· Edificio Central
                   06 a 20 hs. (los puestos son de 8 horas, distribuidos dentro de este horario                                

                   De acuerdo a las necesidades del servicio, se coordinarán con el Depto. 

                   Control de Servicios).

· Garaje Uruguay Nº 2009
9 a 17 hs.

· Cassinoni Nº 1647

En período de campaña IRPF-IASS el horario a cubrir es de 8 a 20 hs. 

(mayo a setiembre aproximadamente).

Resto del año: 7 a 15 horas.

· Piedras Nos. 311 y 319

9 a 17 horas
· Local Shopping Montevideo

13 a 14 horas.

6. Pregunta:
A que se refiere el Pliego cuando expresa que se necesitan 1,5 Auxiliar Cafetería –Dirección General?

Respuesta:
Cafetería Dirección General:
7.30 a 19.30 horas (1 puesto de 8 horas y otro de 4 horas).
                                                    Saluda atentamente

